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令和 6 年度 第 10 回理事会議事録 

 

公益社団法人日本ホッケー協会 

 

１． 日   時  令和 6年 12 月 7 日（土） 20：00 開始 

 

２． 場   所    Zoom による Web 会議 

 

３． 出 席 者  理事 18 名中 12 名、監事 2名 

         

（理事）三須 和泰、北野 妙子、多氣 洋平、永井 祐司、近藤 聡史

箸本 明雄、高瀬 美保、安枝 和子、桜木 由美子、小野 真由美、

福島 雄裕、西田 美和子 

（監事）花野 信子、清水 美音子 

 

４．開会宣言 

坂本事務局長が本理事会は急遽の開催のため定款 37 条に基づき全員に確

認したところ、全員から同意を得たため、理事会を開催すると説明があっ

た。なお、欠席者の安西常務理事、柿田理事、埴岡理事、奥田理事、久保

理事、小林理事についても同意を確認していると報告し開会を宣言した。 

 

５．定足数の発表   

（１）坂本事務局長が、理事 18 名中 12 名が出席しているので本理事会

は定款第 39 条の規定に定める定足数を満たしており、適法に成立した

旨を告げた。また理事以外として、坂本事務局長、吉満事務局次長の

出席の案内があった。 

 

（２）Zoom での出席者の音声が即時に伝わり、一同に会するのと同等に適   

 時・的確な意見表明が互いに出来る状態となっていることが確認された。

その後、議題の審議に入った。 

 

６．審議事項 

 

① 第一号議案 女子代表さくらジャパンヘッドコーチ選考について 
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多氣専務理事、永井強化育成本部長から女子日本代表さくらジャパンのヘッ

ドコーチについて、選考プロセスと高橋 章氏をヘッドコーチに選考した旨、

配付されている資料に基づき説明があった。 

箸本法務・コンプライアンス部長より「高橋 章氏が就任した場合、特定の利

益相反関係が懸念されることはあるのか？それとも全く無いのか？」との質

問があり、永井本部長から「利益相反関係先は無い。」との回答があった。 

また、安枝理事から「その他の公募者について、この理事会では、公表はし

ないのか？」との質問があり、永井本部長が「落選された方を公開するのは

避けるべきではないかと思っている。今まで公平に秘密厳守で会議を行って

きたので誰が手をあげたのかについては差し控えたい。」と回答があった。 

審議後、議長から本議案について承認を求めたところ、異議なく承認された。 

 

 

以上をもって議事の審議を終了し、議長は 20 時 20分、閉会を宣言した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


